ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Колотырина Константина Павловича на диссертационную работу Реброва Александра Анатольевича на тему: «Повышение эффективности инвестиционных проектов по глубокой переработке зерна», подготовленную по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика»: 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Проблема повышения продовольственной безопасности страны объема добавленной стоимости, создаваемой агропромышленном комплексе, является одной из важных. В условиях современных угроз и вызовов, как внешнего, так и внутреннего характера, актуализируется поиск формирования конкурентных преимуществ на базе отечественного зернопродуктового подкомплекса переработки зерна, являющейся драйвером его развития. Инвестиционные переработке зерна, обладающие глубокой капиталоёмкостью, требуют значительных инвестиционных вложений, что способствует развитию в этой сфере интеграционных процессов и государственно-частного партнёрства. В этой связи актуальность темы исследования не вызывает сомнений.

Ребров Александр Анатольевич владеет методами экономических исследований и способен самостоятельно ставить и решать поставленные задачи, обладает профессиональными знаниями в области аграрной экономики. При выполнении диссертационной работы соискатель продемонстрировал высокий уровень эрудиции и компетентности в решении сложных экономических задач. Использование отечественного и зарубежного опыта экономических исследований предопределило высокое качество представленной к защите диссертационной работы.

Материалы диссертационного исследования широко апробированы на международных и российских конференциях, посвященных различным проблемам повышения эффективности инвестиционных проектов по глубокой переработке зерна. По теме исследования опубликовано 17 печатных работ общим объемом 6,24 п.л., в том числе 3 научных статьи в периодических изданиях, включенных в перечень ВАК РФ

Теоретическая значимость работы заключается в приращении знаний в области теории и методики оценки и повышения эффективности инвестиционных проектов по глубокой переработке зерна. Практическая значимость результатов исследования состоит в возможности их использования региональными и муниципальными органами управления АПК в системе государственного регулирования инвестиционных и интеграционных процессов в зернопродуктовом подкомплексе АПК, а также сельскохозяйственными предприятиями в части реализации инвестиционных проектов по глубокой переработке зерна на основе государственно-частного партнерства и интеграции с научным сообществом.

Считаю, что Ребров Александр Анатольевич с поставленной целью и задачами исследования успешно справился. Останавливаясь на общей характеристике диссертационной работы, следует отметить четкость ее построения, системный анализ материала и логичность изложения содержания. Диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - «Региональная и отраслевая экономика»: 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК), а ее автор Ребров Александр Анатольевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель, заведующий кафедрой «Проектный менеджмент и внешнеэкономическая деятельность в АПК», доктор экономических наук, профессор

Подпись К.П. Колотырина заверяю: ученый секретарь ФГБОУ ВО «Вавиловский университет» К.П. Колотырин

А.М. Марадудин

Почтовый адрес: 410012, Саратовская область, г. Саратов, пр-кт им. Петра Столыпина,

зд. 4, стр. 3

Контактный телефон: +7 (8452) 23-32-92

e-mail: kpk75@mail.ru